

NEWS RELEASE

2024年1月22日

北海道でお馴染みのやきそば弁当から 新フレーバー2 品が登場!

マルちゃん やきそば弁当 室蘭やきとり味 同 えび塩味

2024年2月5日(月) 北海道地区にて新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん やきそば弁当 室蘭やきとり味」「同 えび塩味」を2024年2月5日(月)より、北海道地区にて 新発売いたします。

■商品コンセプト

「やきそば弁当」は、北海道において長年ご好評いただいている、カップ入り即席焼そばです。この度、北海道のご当地グルメの 1 つである室蘭やきとり*の味わいと、チルド麺「マルちゃん焼そば3人前」の季節品としてご好評をいただいた「えび塩味」を参考にした 2 品をラインアップへ加え、更なるシリーズの強化を図って参ります。

※室蘭やきとりは、豚肉とたまねぎを串に刺し、たれで焼き上げ洋からしを添えた串焼き料理です。

■商品概要

「室蘭やきとり味」は、ポークとたまねぎの旨みとからしの風味を利かせた、室蘭やきとり風の甘辛い醤油味のソースが、弾力のある太めの麺にマッチします。

「えび塩味」は、チキンの旨みをベースにえびの香ばしい風味と、スパイスを利かせた粉末ソースが、歯ごたえとコシのある細めの麺に良く絡みます。

「やきそば弁当」でおなじみの、もどし湯で作るスープを添付しています。

■商品特徴

	室蘭やきとり味	えび塩味
& h	なめらかで弾力のある丸刃で切った 太めの麺。	細めながらも歯ごたえとコシがあ り、ソースとなじみの良い麺。
ソース	ポークとたまねぎの旨みとからしの 風味を利かせた、室蘭やきとり風の甘 辛い醤油味の液体ソース。	チキンの旨みをベースにえびの香ば しい風味と、スパイスを利かせた粉末 ソース。えびの風味を利かせたオイル 付き。
具 材	キャベツ、味付挽肉、ふりかけ(白胡椒、いりごま)、中華スープ付き(ねぎ入り)。	スパイスを利かせたふりかけ、コンソ メスープ付き(パセリ入り)。

■商品詳細

—· · · · · · ·		
商品名	マルちゃん やきそば弁当 室蘭やきとり味	マルちゃん やきそば弁当 えび塩味
内容量	117g (めん 90g)	108g (めん 90g)
JAN ⊐− ⊦	4901990377041	4901990377027
荷姿	12 食入り 1 ケース	
希望小売価格	236 円(税抜き)	
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他	
発売日	2024年2月5日 (月)	
発売地区	北海道地区	